

Весьегонская жизнь



Общественно-политическая газета
Весьегонского муниципального округа
Тверской области

Основана 2 июня 1918 года

№ 24(10526)

23 июня 2020г.

Цена свободная



ОБЩЕРОССИЙСКОЕ
ГОЛОСОВАНИЕ
1 ИЮЛЯ 2020

В Тверской области продолжается распределение и отгрузка средств индивидуальной защиты для участников общероссийского голосования

На территории Тверской области продолжается централизованное распределение средств индивидуальной защиты для участковых комиссий и участников предстоящего 1 июля 2020 года общероссийского голосования по вопросу одобрения изменений в Конституцию Российской Федерации.

Все муниципальные районы направляются закупленные Правительством Тверской области средства индивидуальной защиты — медицинские маски в индивидуальной упаковке, одноразовые перчатки и ручки для заполнения бюллетеней, антисептические средства и иные материалы. В полном соответствии с рекомендациями Роспотребнадзора ведется подготовка помещений для голосования.

В избирательной комиссии Тверской области подчеркивают, что необходимые условия по

соблюдению всех санитарно-гигиенических норм будут созданы для всех без исключения участников общероссийского голосования, включая граждан, членов ТИК и УИК, общественных наблюдателей, представителей СМИ, сотрудников полиции и Росгвардии.

Так на местах реализуется основной посыл Президента России — «здравье граждан — превыше всего» и главный принцип предстоящей кампании: «голосовать легко и безопасно».

Пресс-служба избирательной комиссии Тверской области

На снимке: председатель территориальной избирательной комиссии А.В. Лисенкова со средствами индивидуальной защиты, антисептическими средствами, доставленными в Весьегонский муниципальный округ для общероссийского голосования

Фото С. Кондрашова



Дороги ремонтируют по национальному проекту «Безопасные и качественные автомобильные дороги»

На дороге «Тверь - Бежецк - Весьегонск - Устюжна» завершено устройство верхнего слоя асфальтобетонного покрытия. Ремонт ведется в рамках национального проекта «Безопасные и качественные автомобильные дороги».

По мнению Губернатора Игоря Рудени, основные задачи в дорожной сфере — приведение в порядок дорог Тверской области, обеспечивающих доступность ключевых объектов социальной инфраструктуры, экономики, включая инве-

стиционные проекты, а также туристических направлений.

В настоящее время подрядная организация приступила к этапу работ на объекте, в рамках которого будут устроены переходно-скоростные полосы и съезды, укреплены обочины,

выполнено обустройство дороги — установлены дорожные знаки, сигнальные столбики, барьерное ограждение, нанесена дорожная разметка термопластиком.

Также в целях обеспечения безопасности дорожного дви-

жения будут приняты дополнительные меры для обозначения пешеходных переходов — установлены Г-образные опоры и нанесена шумовая разметка.

В 2020 году в рамках национального проекта «Безопасные и качественные автомобильные дороги» в эксплуатацию должно быть введено 153,6 км автодорог регионального значения: «Осташков - Селижарово - Ржев», «Красномайский - Фирово», «Тверь - Бежецк - Весьегонск - Устюжна», «Торжок - Ос-

ташков», «Дубна - Кимры - Горицы», «Тверь - Рождество - 1-е Мая - Ильинское», «Москва - Рига» - Андреаполь - Пено - Хитино». Дорожные работы ведутся на всех объектах нацпроекта.

Всего в этом году в Тверской области планируется отремонтировать 536 км дорог регионального и местного значения. Общий объем дорожного фонда составил 11,5 млрд рублей.

Пресс-служба Правительства Тверской области

Администрация Весьегонского муниципального округа Тверской области ПОСТАНОВЛЕНИЕ

01.06.2020

№ 230

ОБ ОТКЛЮЧЕНИИ УЛИЧНОГО ОСВЕЩЕНИЯ В ЛЕТНИЙ ПЕРИОД

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», на основании письма начальника Весьегонского РЭС С.А. Мингалиева, в связи с подготовкой сетей уличного освещения к ОЗП 2020-2021 г.г. постановляю:

1. Весьегонкому филиалу ПАО «МРСК Центра»-«Тверь-

энерго» с 05 июня 2020 года произвести отключение сетей уличного освещения для ремонта, в связи с подготовкой к ОЗП 2020-2021 г.г., за исключением светильников, обеспечивающих освещение пешеходных переходов, в городе Весьегонск Тверской области.

2. Настоящее постановление вступает в силу со дня его принятия и подлежит официальному опубликованию

в газете «Весьегонская жизнь».

3. Контроль за выполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации Весьегонского муниципального округа по вопросам ЖКХ и благоустройства территории Весьегонского муниципального округа А.В. Козлова.

А.В. ПАШУКОВ,
глава Весьегонского муниципального округа

Короткой строкой

Президент России Владимир Путин поручил Правительству обозначить поэтапную газификацию страны и сделать это без использования средств населения. (АиФ, № 24, 10-16 июня 2020 г.)

Отчитываясь перед Владимиром Путиным об аварии близ Норильска, президент «Норникель» Владимир Потанин заверил: компания профинансирует все работы самостоятельно, вернет экологию района аварии в нормальное состояние и окажет поддержку коренным народам Таймыра. Причем, по его словам, на это не будет потрачено ни рубля из госбюджета — все расходы «Норникель» возьмет на себя и будет выбирать «не дешевые, а оптимальные с экологической точки зрения» решения. (АиФ, № 24, 10-16 июня 2020 г.)

Усилия Запада по «экспорту революций» в страны бывшего СССР подчинены не в последнюю очередь задаче последовательного выбивания отдельных звеньев в сфере российского влияния со стратегической целью — организовать «цветной переворот» в самой России.

(АиФ, № 24, 10-16 июня 2020 г.)

Госдума планирует заслушать отчет премьер-министра Михаила Мишустина 22 июля, сообщает «Коммерсантъ».

В Госдуме разработали проект о минимальной почасовой оплате труда для тех, кто работает по срочным договорам и неполный день, информирует РИА «Новости».

Топилин назвал идею ввести почасовую оплату труда россиян опасной затеей, сообщает РИА «Новости».

Заместитель председателя ФНПР Александр Шертуков опасается, что эта мера сильно защитит работодателей, чем работников: «В российских условиях переход к оплате только по часам может привести к удешевлению труда». (АиФ, № 24, 10-16 июня 2020 г.)

С 2015 по 2019 г. российские НКО, участвующие в политической деятельности, официально получили от иностранных спонсоров порядка 4 млрд. руб. Однако в реальности эти суммы значительно выше, т.к. западные спонсоры задействуют различные скрытые схемы финансирования. (АиФ, № 24, 10-16 июня 2020 г.)

Недавно Росстат обнародовал цифры среднемесячной начисленной зарплаты работникам организаций за март 2020 г. По стране она составила 50926 руб., в Москве — 105241 руб., в Санкт-Петербурге — 72051 руб. Но это, как говорится, в «среднем по палате». (АиФ, № 24, 10-16 июня 2020 г.)

В России решили ввести страховку от безработицы. (АиФ, № 24, 10-16 июня 2020 г.)

Акционеры «Роснефти» на годовом собрании, прошедшем в нынешних условиях в форме заочного голосования, решили направить на выплату дивидендов за 2019 г. 191,5 млрд. руб. Это более 50% чистой прибыли. Дивиденды за последние 8 лет увеличились в 4,5 раза. (АиФ, № 24, 10-16 июня 2020 г.)

ТВЕРСКАЯ ГУБЕРНИЯ

Поправки в Конституцию РФ Патриотизм, защита исторической правды

Влад СЕРГЕЕВ

Мы продолжаем знакомить читателей с основными темами поправок в Главный закон страны. Напомним, что общероссийское голосование по одобрению поправок в Конституцию России будет проходить с 25 июня по 1 июля. В любой из этих дней граждане нашей страны смогут прийти на избирательные участки и проголосовать без предварительной подачи заявления.



Мемориал Советскому солдату готов к церемонии торжественного открытия

Всего изменения предполагается утвердить по 12 направлениям, среди которых защита суверенитета и территориальной целостности России. Это один из основных блоков патриотической направленности, в котором, среди прочего, предусматривается защита исторической правды.

Ст. 67.1

«Российская Федерация чтит память защитников Отечества, защищает историческую правду. Не допускается фальсификация истории, умаление значения подвига народа при защите Отечества».

В этой же статье подчеркивается, что государство создает условия, способствующие все-стороннему духовному, нравственному, интеллектуальному и физическому развитию детей, воспитанию в них патриотизма, гражданственности и уважения к старшим. Такое соседство не является случайным, и, обсуждая поправки в Конституцию, президент Владимир Путин поддержал позицию члена рабочей группы, главы думского комитета по образованию и науке Вячеслава Никонова. Глава государства согласился, что нужно «активно противостоять попыткам очернения исторической роли России».

«И будет уместно это так, аккуратно, отразить в Основном законе страны», – сказал Президент РФ.

Владимир Путин также заметил, что «украсть» у страны победу во Второй мировой войне невозможно.

«Берлин-то кто штурмовал, чей флаг над Рейхстагом развевался? Этого никто не забудет», – подчеркнул президент.

Он также напомнил, что сам неоднократно говорил о проблеме фальсификации истории, предлагал обратить внимание на защиту исторической правды и недопустимость умаления значения подвига народа при защите Отечества.

В год 75-летия Великой Победы для большинства россиян – тех, кто чтит память своих предков, отдавших жизнь и здоровье за независимость нашей страны, – тема защиты исторической правды особенно важна. Память о героях Великой Отечественной войны и других защитниках Отечества является частью нашей национальной гордости. После одобрения изменений, которые предлагается внести в Конституцию, попытки искажения исторической правды будут считаться противозаконными.

Это очень важно, потому что, защищая историческую правду, мы не только отстаиваем нашу историю, но и заботимся о будущем. Нельзя допустить унижения национального духа. В уважении к своему прошлому, в гордости за великие свершения предков российский народ черпает силы для новых успехов и побед.

Обращаясь к жителям Верхневолжья 12 июня, в День России, губернатор Тверской области Игорь Руденя сказал: «Мы гордимся богатым духовным и культурным наследием России, созданным многими поколениями граждан. Представители Тверской области вписали немало важных страниц в летопись Отчизны. Государственные деятели и военачальники, рабочие и труженики села, врачи и учителя, предприниматели и руководители предприятий, ученые, деятели культуры и спортсмены дали нам выдающиеся примеры служения Родине».

Глава региона напомнил о том, что в Тверской области большое внимание уделяется сохранению традиций и ценностей нашего народа, жители Верхневолжья трудятся в интересах общества, воспитывают достойными гражданами подрастающее поколение.

«Очень важно, что эти нормы здорового, перспективного общества закрепляются изменениями в Основной закон – Конституцию Российской Федерации».

В год 75-летия Великой Победы для большинства россиян – тех, кто чтит память своих предков, отдавших жизнь и здоровье за независимость нашей страны, – тема защиты исторической правды особенно важна. Память о героях Великой Отечественной войны и других защитниках Отечества является частью нашей национальной гордости. После одобрения изменений, которые предлагается внести в Конституцию, попытки искажения исторической правды будут считаться противозаконными.

Именно через территории Верхневолжья враг пытался прорваться в Москву, но был остановлен. Потому что тогда каждый гражданин нашей Родины верил: «Победа будет за нами!» Разве можно это забыть, исказать, очернить?

В Тверской области многое делается для того, чтобы прославить наших героев. Яркий пример – создание Ржевского мемориала Советскому солдату, который был построен на народные пожертвования, без привлечения бюджетных средств, и готов был к открытию в День Победы – 9 мая 2020 года. Мероприятие отложили по причине пандемии коронавируса, но вскоре нам всем предстоит увидеть торжественную церемонию открытия этого грандиозного памятника, который в бронзе и граните хранит память обо всех солдатах Великой Отечественной войны.

Мемориал расположен в деревне Хорошево Ржевского района Тверской области. Проект реализован Российским военно-историческим обществом при поддержке Союзного государства, Минкультуры России и правительства Тверской области.

Глядя на величественный памятник Советскому солдату, невольно задумываешься о смысле великого предложения: «Не допус-

кается фальсификация истории, умаление значения подвига народа при защите Отечества». Эта поправка в Конституцию адресована не только недоброжелателям нашей страны, она адресована многим поколениям россиян, которым предстоит помнить и защищать историческую правду, оплаченную кровью наших предков. Поэтому важно, что государство закрепляет в Конституции свою ответственность за патриотическое воспитание молодежи и Основной закон страны становится защитником интересов патриотов России.

Голосование по одобрению поправок в Конституцию России будет проходить в течение недели. С 25 июня по 1 июля избиратели смогут в любой день прийти на участки для голосования и выразить свою волю без предварительной подачи заявления. Предусмотрены также другие формы голосования, если гражданин по каким-то причинам не может прийти на свой участок, либо проживает или временно находится в населенном пункте, где отсутствуют участки для голосования. В таком случае с 5 по 21 июня гражданин может подать заявление в МФЦ, территориальную избирательную комиссию или через портал Госуслуг о голосовании по месту нахождения и сделать это на дому, либо на придомовой территории. С 16 по 21 июня заявления будут принимать на всех участках для голосования. Такой формат используется впервые. Это сделано для того, чтобы обезопасить участников голосования и сотрудников избиркомов в текущей эпидемиологической ситуации.

Перед голосованием будет проведена дезинфекция помещений. Все сотрудники, участники голосования и наблюдатели будут обеспечены средствами индивидуальной защиты, пройдут термометрию.

ГРАЖДАНСКАЯ ПОЗИЦИЯ

Голосование – ответственное решение каждого человека

Наиболее важным я считаю пункт о защите территориальной целостности и суверенитета России. Он устанавливает невозможность изменения территории государства. Также предложено закрепить норму о приоритете Конституции над международным правом. Россия принимает участие во многих международных договорах, и их требования не должны вступать в противоречие с нашими национальными интересами.

Еще один важный момент – вопрос, связанный с нерушимостью границ России, недопустимостью отделения каких-то территорий в ущерб ее интересам. Отдать, вернуть – все эти разговоры станут неконституционными и получат соответствующую юридическую оценку.

Добавлен и пункт, что Россия является правопреемником СССР со всеми вытекающими отсюда последствиями. Это действительно требует закрепления на конституционном уровне. Именно Россия выплатила все долги СССР и братских республик, которые входили в состав Союза. Ни одна республика не выплачивала долги сама. И с каким трудом это происходило, мы все испытали на себе. Но мы это сделали, и сегодня мы живем на свои средства и имеем возможность жить на них даже в условиях санкций, кризисов.

Российская Федерация чтит память защитников Отечества.

Патриотизм, защита суверенитета – крайне значимые и актуальные темы, которые отражены в предлагаемых поправках к Конституции. Они позволят сохранить российскую и мировую историю в истинном виде.

Считаю, что голосование за поправки в Конституцию России – это осмысленное и ответственное решение каждого человека, заинтересованного в развитии собственной страны.

Конституция 1993 года создавалась в государстве слабом и неустойчивом. С тех пор многое изменилось, Россия стала полноправным и влиятельным участником международных процессов. Поэтому голосование за новую Конституцию России – это демонстрация достоинства и самоуважения граждан, которые знают цену себе и уважают собственную историю.

А.В. ПАШУКОВ,
глава Весьегонского муниципального округа

Патриотизм и защита суверенитета – крайне актуальные темы в предлагаемых поправках к Конституции.

Одна из самых важных поправок к Конституции – та, что касается патриотического воспитания подрастающего поколения.

Ведь мы должны передать детям и молодежи чувство сопричастности к тому, что происходит в стране. Воспитание в детях гордости от того, что они граждане великой страны, уважения к ее прошлому, настоящему, будущему – это обязанность не только родителей и учителей, но, по сути, каждого человека. Чтобы ребёнок твёрдо знал, что он гражданин великого государства, ценил свою семью, с уважением относился к людям, которые его воспитывают.

Воспитание патриотизма – это залог сильного государства, без него невозможно справедливое и счастливое общество. И это государственная задача, которую нужно обязательно записать в нашу Конституцию.

Обновленная Конституция закрепляет суверенитет страны, утверждает недопустимость отчуждения и ставит точку в рассуждениях, что какая-то территория будет кому-то когда-то отдана. Эта поправка, связанная с территориальной целостностью, не даст в будущем даже самому либеральному президенту расплачиваться нашими территориями. Неотчуждаемость территории рассматривается в поправках к Конституции как важнейший принцип существования России.

И.В. СОКОЛОВА,
депутат Думы Весьегонского муниципального округа



Год 75-летия Великой Победы стал знаменательным для ветерана Великой Отечественной войны, гвардии полковника Алексея Алексеевича Тятькина. В свет вышла его книга «Служу Советскому Союзу!». В ней фронтовик, участник боевых действий в войне с японскими милитаристами, а также участник боевых действий в Корейской народно-демократической республике рассказывает о своем жизненном и боевом пути. Сегодня мы начинаем публикации некоторых исторических моментов из жизни нашего земляка, Почетного гражданина Весьегонского района А.А. ТТЬЯКИНА.

Мое детство. Весьегонск.

Мой отец, Татькин Алексей Петрович, родился в 1901 году. Мать - Татькина (Крестьянинова) Евдокия Николаевна родилась в 1896 году. 21 января 1920 года отец вступил в брак с моей мамой. Они отдались от большой семьи и проживали в доме купца первой гильдии Савина на улице Белозерской. Старшая дочь Татьяна родилась в 1921 году, Нина - в 1924-м. Я родился в 1926 году. В то время особенно не старались приобрести специальность по той простой причине, что не было средств. Поэтому отец, с церковно-приходским образованием, работал в разных местах: и на лесопилке рабочим, и пекарем, и кочегаром. Мать была домохозяйкой, занималась воспитанием своих детей.

Первый наш дом был деревянным, с кирпичной печкой и лежанкой, покрытой кафельной плиткой. Он стоял на горке, напротив Троицкой школы.

...Была весна, грело солнце, уже стаял снег. Отец во дворе смолил лодку, готовил к спуску на воду, а я чуть поодаль, в огороде у пруда, вынимал палкой грядку из воды. Мне хотелось подцепить как можно больше, но

тина не отрывалась, вся была переплетена. Я ее к себе, а она меня назад тянет. И я перестрался, поскользнулся и упал в пруд, не успев даже крикнуть. Не знаю, сколько я там пробыл, но отец, услышав, что за его спицей что-то булькануло, посмотрел на пруд, а меня нет. Подбежал, видит, что плавает шапка и идут пузыри. Пруд был неглубокий, он прыгнул в него и вытащил меня полуживого. Пока нес домой, я немного пришел в себя, еще не успел воды нахвататься. Меня переодели, посадили на лежанку и заставили выпить церковного вина «кагор». Потом наполнили чаем с медом, и я уснул. Проснулся я, как ни в чем не бывало, даже не заболел. Мне тогда было три года. А то-нить мне пришлось еще дважды и где? На Волге!

Не знаю почему, но мы в Весьегонске до войны сменили около десяти домов и квартир. Это было, примерно, в 1929г. Распрощавшись с прудом, горкой, на которой меня катали на санках, мы переехали в другой дом, который находился на углу улиц Александровская и Новая. Напротив, в большом деревянном доме, располагался маслосырзавод. На углу жила семья Сидоровых, мы дружили с их



детьми Олей и Верой. На ул. Новой был детсад, я ходил в него. Этот дом стоит до сих пор. Туда же со мной ходили Оля и Вера Сидоровы, Коля Пантин, Юра Фролов, Вера Федорова. Хорошо помню, как летом во дворе садика рос боярышник. Ягоды были такие зрелые, сладкие, что мы часто забирались на забор и ели эти необыкновенно вкусные ягоды. А зимой каталась на санках, которые нам выдавали в детском саду.

Отец в то время работал в леспромхозе сторожем и иногда брал меня на ночное дежурство. А утром спрашивал меня: «С кем ты все ночь разговаривал? Кому-то грозил, мол, только тронь меня, у папы ружье есть, он тебя застрелит!». А мне и сказать нечего, откуда могла появиться такая фантазия? Папе было около 30 лет.

Иногда родители водили меня

на немое кино. Когда возвращались вечером домой, на столбах горели фонари, я останавливал родителей, тыкал пальцем и говорил маме: «Смотри, «коно» вместе «кино».

И этот дом мы сменили. Отец перешел работать в пекарню, которая была во дворе военкомата, расположенного на углу улиц Красного Спорта и Александровская. Наш новый дом стоял на ул. Александровская, огорожен прымкаком к забору военкомата. Напротив военкомата стоял двухэтажный дом, который назывался Красные казармы. До 1960 года там была средняя школа № 2, сразу после переноса города в 1940 году. До этого в этом доме жили красноармейцы, которые проходили там обучение и переподготовку. Нам было любопытно и интересно смотреть сквозь щели в заборе, как красноармейцы занимались строевой подготовкой, как разбирали и собирали пулепет «Максим». А когда проходили по улице с песней, мы с удовольствием и завистью смотрели в лица загорелых, здоровых, подтянутых молодых мужчин. А какая выправка у них была, загляденье! Посреди двора стояла деревянная пушка, окрашенная в зеленый цвет, точнее макет пушки, но издалека казалась настоящей и производила на нас большое впечатление своим грозным видом.

Странствие по рекам Мологе и Волге. 1934 год.

С сменой папиной работы кончился мой детский мир. Я распрощался со своими друзьями, детским садом, огородом.

Отец поступил на работу, на землечерпалку, которая ходила по реке Мологе, и каждый год ее очищала и углубляла. Мы всей семьей переселились на плавучую «брандвахту», это было общеизвестие на воде, примерно, как пристань - сооружение типа парохода, окрашенного в белый цвет, в котором были каюты, коридор, крыша, обитая жестью, выкрашенная в зеленый цвет. Там жили одни рабочие. «Грязнуха» - так называлась огромный речной экскаватор, который выбирал со дна реки песчаный грунт ковшами, ныряющими в воду, и, переворачиваясь, высипали землю в плавучую баржу. Наша брандвахта стояла на берегу, пока «грязнуха» работала недалеко. Потом мы снимались с якоря и переходили на другое место. Во время работы на «грязнухе» всегда было много шума, все скрипело, скрежетало, грохотало и дрожало. И так продолжалось целое лето. Мы с сестрами купались, загорали, ловили рыбу. Рабочие приезжали на лодке на обед, в этот период стояла необыкновенная тишина, от этой тишины в ушах стоял звон. Пообедав, все дружно уезжали на «грязнуху», и она снова громыхала на всю вселенную.

... Утром спросонья выходим на палубу и не можем оторвать взгляда от восхитительной красоты, дух захватывает от такого благолепия: яркое солнце, блеск воды, тихо, одни птицы заливаются, каждая по-своему, тоже встречают утро. Душа поет и хочется впасть в птичий хор. Но вот запыхтела «грязнуха», еще шума не слышно, баржа подходит к ковшам, скоро загремит на всю округу.

(Продолжение следует)

«Дни войны» Бориса Купцова

(Продолжение.
Начало в №№ 12, 13-16, 20, 21)

Я зашел в ближайший небольшой домишко. На крыльце появилась черноволосая молодайка с малым сыном на руках. Я изложил свою просьбу. Хозяйка приветливо позвала меня в дом, положила ребенка в кроватку, а сама отправилась в огород за огурцами и помидорами. В домике было чисто. На стене висел портрет молодого казака в шапке-кубанке, в красном углу - икона с лампадкой. Русские люди... Хозяйка быстро вернулась с огорода. Со слезами на глазах наивно спрашивала: не встречалась ли где-нибудь мне ее муж-казак... Ушел на войну в 1941-м, и... ни одной весточки... А сама сowała мне в руки огурцы, лук, красные помидоры, хлеб и даже соли не забыла дать. Русская добрая душа! Стоя на открытом крыльце, я поблагодарила ее за щедрость.

Большая часть станицы Ново-павловской привольно раскинулась на взгорке около маленькой речушки. Места красивые. Но скоро и сюда придут немцы. Это мы почувствовали по поведению станичников.

Часам к 10-ти утра 5 августа мы пришли в г. Прохладный. Но никакой прохлады здесь и в помине не было. Около одного товарного вагона (полуразбитого) увидели толпу наших солдат. На земле под вагоном валялись разбитые ящики с тушеною. Злой капитан в интенданских погонах кричал и размахивал пистолетом перед

галдящей толпой голодных людей, но те не сдавались. Все они, как мы, странствовали без всяких продовольственных пайков. Противостояние «солдат-начальник» все же закончилось в нашу пользу: нам было позволено подобрать с земли валявшиеся банки (по одной на человека). Это было кстати. Ведь мы отмакали от станицы Ново-павловской километров сорок с гаком.

6 августа нам повезло. Мы сумели на ходу пристроиться на тарняк. Моздок проехал в темноте. Утром на станции Наурская во время остановки мы неожиданно для себя обнаружили в одном из товарных вагонов штаб своего полка с его сундуками. Про сухой паек не заикались. Штабники сами сидели на голодном пайке. Мы были рады тому, что сумели догнать их. От Невинномысска до Моздока было около 270-ти километров. Из них мы прошагали пешком 200 километров.

Какое-то время наш состав простоял в Гудермесе, затем в Хасавюрте, и только числа 10 августа мы в неизвестную жару прибыли в Махачкалу.

Дагестан – Грузия...

Восточный город встретил нас ослепительным обилием солнца, света и небесной сини. Остановились на окраине города на самом берегу моря. Пахло солью, нефтью и морем. Каспийское чудо меня потрясло... Эта могучая бесконечность зеленоватого оттенка, покрытая

белым барашками, с шумом катилась к невысокой бровке белого песчаного берега. Упрогий морской ветерок смягчал одуряющий дневной зной. Море казалось таинственным живым существом со своим завораживающим говором волн... Я долго сидел на берегу и смотрел вдаль... Вот она, настоящая и свободная стихия со своей гордой красотой...

И рядом с этой могучей стихией стояли на берегу среди голых песков белые домики с плоскими крышами, похожие на странных пришельцев из другого (исламского) мира... Но война успела побывать и здесь. У берега одиноко торчали из воды мачты затонувших судов.

Немцы, уверенные в том, что с их приходом народы Кавказа отойдут от Советского Союза, сбрасывали и над Махачкалой свои листовки, в которых сообщали день и час бомбардировки города. Предлагали населению заблаговременно покинуть свои дома. Одним словом, старались заигрывать. Но немцы просчитались.

Трое суток мы изнывали на жаре. Начальство распорядилось дожидаться оставшихся однополчан, которые продолжали где-то плутать по дороге от Невинномысска... Каждый день отставшие прибывали в Махачкалу, переполненные впечатлениями...

К этому времени (10 августа) немцы захватили Майкоп, а на другой день вошли в Краснодар, к середине августа ов-

ладели городом Моздок. Враг вышел на Терек.

А мы, не дождавшись многих однополчан, выехали из Махачкалы сторону Дербента. Остановились на ст. Дагестанские Огни, где и осели основательнее. Было 15 августа, а жара стояла одуряющая. На жительство определились в поселке колхоза «Имени 1-го Мая», стоявшего «у самого синего моря» на песчаном пологом берегу (в трех километрах от станции).

Единственным представителем дикой флоры являлись редкие кустик толстой темно-зеленой солянки. На берегу чернели рассохшиеся рыбакские лодки, вытащенные из воды на песок. Здесь же рядом стояли огромные деревянные емкости для засолки каспийской сельди. Мимо них была проложена узкоколейка. Сильно пахло рыбой. Рыбакский колхоз имел также в этой прибрежной полосе бараки и виноградники. Бараки начинились в каких-нибудь тридцати метрах от береговой линии.

Два дня возились с устройством полевого аэродрома на пустом лугу километре от поселка. Мы присутствовали при посадке нашего единственного учебного самолета, допотопного «Р-5».

Наша команда «девлекановцев» собралась полностью только на ст. Дагестанские Огни. Один из ребят, появившийся последним здесь (кажется, сержант Логинов), рассказал

(Продолжение следует)

«Весьегонская жизнь»

Официальные документы

Администрация Весьегонского муниципального округа Тверской области ПОСТАНОВЛЕНИЕ

25.03.2020

№ 111

О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В ПОСТАНОВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ ВЕСЬЕГОНСКОГО РАЙОНА ОТ 18.04.2018 № 151

В связи с подготовкой и проведением общероссийского голосования по вопросу одобрения изменений в Конституцию Российской Федерации и на основании пункта 2 ст. 19, пункта 2 статьи 16 Избирательного кодекса Тверской области от 07.04.2003г. № 20-ЗО, постановляю:

1. Внести изменения в постановление администрации Весьегонского района от 18.04.2018 № 151 «О присвоении нумерации избирательных участков, участков референдума и их границ, уточненных постановлением администрации района от 06.04.2018 № 137 «Об уточнении перечня избирательных участков, участков референдума и их границ», от 26.07.2019 № 256 «О внесении изменений в постановление администрации Весьегонского района от 18.04.2018 151», изложив постановляющую часть в следующей редакции:

«Северный избирательный участок № 102

Город Весьегонск, улицы: Александровская с №1 по №99, с №2 по №92, Береговая, Вагжанова, Весьегонская, Водораздельная, Вологодская, Есенина, Заводская, Загородная, пер. Загородный, пер. Западный, Калинина, Карла Маркса с №3 по №131, с №2 по №114, Кирова с №3 по №63, с №2 по №70, Комсомольская, контр-адмирала Лапушкина, Ленина с №1 по №41, с №2 по №42, Лесная, Лизы Чайкиной, Льва Толстого, Максима Горького, Маяковского с №1 по №37, с №4 по №54, пер. Мирный, Моховая, Новая, Пролетарская, Пушкинская, Раздельная, Салтыкова-Щедрина, Семиловская, Серова, Скобникова, Советская с №1 по №67, с №2 по №62, Сосновая, Софьи Перовской, Старогородская, Степanova, Тверская, Тихонова, Тодорского с №1 по №41, с №2 по №42, Хвойная, Чайковского, Черняховского.

Место нахождения участковой избирательной комиссии и помещения для голосования: помещение Весьегонской средней школы (2-ой корпус), ул. Тихонова, 4, контактный телефон 2-23-84.

Южный избирательный участок № 103

Город Весьегонск, улицы: Александровская с №94 по №126, с №99А по №125, Владимирская, Герцена, Дельская, пер. Дельский, проезд Дорожников, Дружбы, Жигарева, Зелёная, Карла Маркса с №116 по №131, с №135 по №149, Кирова с №65 по №81, с №70А по №86, Коммунистическая, Краснодарская №№1А, 1Б, с №1 по №27, с №2 по №26, Кутузова, Ленина №№43,44,45, Лермонтова, с №2 по №18(чет.ст.), Люси Смирновой с №1 по №23, с №2 по №20, Маяковского с №39 по №69, Озёрная, Панфилова, пер. Пионерский, Приморская, Рыбацкая, пер. Рыбацкий, Садовая, Северная карта, Советская №№62А, 62Б, с №64 по №90, с №69А по №95, пер. Солнечный, пер. Спортивный, Тодорского с №43 по №49, с №44 по №48, Троицкая, Труда, пер. Черничный, Чкалова №№1А, 1Б, 1В, 1Г, 2А, 2Б, 2В, с №1 по №19, с №2 по №20, пер. Чухарный, пер. Энергетиков.

Место нахождения участковой избирательной комиссии и помещения для голосования: помещение районного Дома культуры, ул. Карла Маркса, 143, контактный телефон 2-11-62.

Промышленный избирательный участок № 104

Город Весьегонск, улицы: Александровская с №127 по №143, с №128 по №144, Бежецкая, проезд Берёзовый, Валентины Терешковой, Вячеслава Беляева, Гагарина, генерала Афонина, Гоголя, Дачная, Демьяна Бедного, Долгирева, Живенская, пер. Живенский, Заречная, Кооперативная, Краснодарская с №29 по №53, с №28 по №56, Кратинова, лейтенанта Ильина, Лермонтова с №1 по №17(чет.ст.), Луговая, Льнозаводская, Люси Смирновой с №25 по №47, с №22 по №50, Ляпиха, Мелиораторов, Мира, Молодёжная, Набережная, Некрасова, Октябрьская, Павлика Морозова, пер. Павла Морозова, Парковая, Первомайская, пер. Песчаный, Полевая, Правды, Промышленная, пл. Промышленная, Профсоюзная, Радицева, Свободный проезд, Свободы, Сенная, Советская с №92 по №108, Станционная, Стахановская, Степана Кузьмина, Степана Ларина, пер. Строителей, Урицкого, Устюжанская, пер. Фабричный, Чапаева, Чкалова с №21 по №45, с №22 по №54, пер. Чкалова, Энтузиастов, Юбилейная, Южная, пер. Южный.

Место нахождения участковой избирательной комиссии и помещения для голосования: помещение Весьегонской средней школы (1-ый корпус), ул. Южная, 24А, контактный телефон 2-14-70.

Избирательный участок № 105

Сельские населенные пункты муниципального округа: Бадачево, Боровицы, Васькино, Гора, Григорево, Елейцино, Егна, Квасково, Кишкино, Колынево, Косодавль, Кузьмищево, Люберь, Макарово, М. Овсянниково, Метлино, Никола-Рея, Никулино, Никилино, Павловское, Переут, Пореево, Раменье, Слуды, Спас-Реня, Старое, Стрекачево, Стрелица, Тиманское, Федорково, Филиппцево, Федотово, Хрущи, Шарицы.

Место нахождения участковой избирательной комиссии и помещения для голосования: с. Егна, ул. Центральная, 39, помещение Егонского территориального отдела ЖКХ и благоустройства территории администрации Весьегонского муниципального округа, контактный телефон 3-42-39.

Избирательный участок № 106

Сельские населенные пункты муниципального округа: Большое Овсянниково, Воскресенье, Малыгино, Мордкино, Стракуново, Сухолжино, Улитино.

Место нахождения участковой избирательной комиссии и помещения для голосования: дер. Большое Овсянниково, ул. Школьная, 12, помещение Большоеовсянниковской средней школы, контактный телефон 3-52-10.

Избирательный участок № 107

Сельские населенные пункты муниципального округа: Басаки, Бор, Бренево, Восход, Збрындино, Иваново, Лукино, Малышево, Маринино, Погорелово, Подлесное, Приворот, Самша-2, Суслово, Титовское, Троицкое-Александрово, Чижово, Юрьевское.

Место нахождения участковой избирательной комиссии и помещения для голосования: дер. Иваново, 1, помещение Ивановского территориального отдела ЖКХ и благоустройства территории администрации Весьегонского муниципального округа, контактный телефон 3-46-99.

Избирательный участок № 108

Сельские населенные пункты муниципального округа: Бараново, Выбор, Горка, Крещево, Самша-1, СНТ «Родник».

Место нахождения участковой избирательной комиссии и помещения для голосования: дер. Бараново, 80, помещение Ивановского территориального отдела ЖКХ и благоустройства территории администрации Весьегонского муниципального округа, контактный телефон 89092701023.

Избирательный участок № 109

Сельские населенные пункты муниципального округа: Барское Александрово, Бронниково, Вязъле, Горка, Данилково, Пронино, Петровское, Романцево, Савелово, Тебеньки, Ушаково, Чернецкое, Шенское.

Место нахождения участковой избирательной комиссии и помещения для голосования: дер. Пронино, 62, здание школы, контактный телефон 89201746570.

Избирательный участок № 110

Сельские населенные пункты муниципального округа: Борщево, Высокое, Комлево, Кузьминское, Медянки, Мотаево, Поповка, Селиваново, Столбицы, Тарачево, Хмельнево.

Место нахождения участковой избирательной комиссии и помещения для голосования: дер. Столбицы, 61, помещение Дома культуры, контактный телефон 89206847091.

Избирательный участок № 111

Сельские населенные пункты муниципального округа: Алешино, Иван-Гора, Мартыниха, Овинищи, Петелево, Попадино, Софониха, Терпигора, Чухарево, Чернягино, Якушино.

Место нахождения участковой избирательной комиссии и помещения для голосования: пос. Овинищи, ул. Вокзальная, 6, помещение библиотеки, контактный телефон 89108403058.

Избирательный участок № 112

Сельские населенные пункты муниципального округа: Абросимово, Большое Мякишево, Веснино, Вязълево, Доманово, Ильницы, Корнигово, Круглы, Кулиберово, Кулаково, Малая Каменка, Мелихино, Мякишево, Новое Шилково, Овинице 1-е, Петряйка, Плоское, Поповка, Пятницкое, Сельца, Старое Шилково, Тимошкино, Щетка, Яснево.

Место нахождения участковой избирательной комиссии и помещения для голосования: дер. Тимошкино, ул. Новая, 1, помещение библиотеки, контактный телефон 89201635558.

Избирательный участок № 113

Сельские населенные пункты муниципального округа: Алексино, Большое Фоминское, Борихино, Ванево, Губачево.

во, Ильинское, Кесьма, Коровкино, Лакутино, Лобозники, Лобнево, Можайка, Миньево, Неверово, Остоловово, Отдельный дом электроподстанции, Пашково, Попадыно, Противье, Рамене, Старое, Тарачево, Холм.

Место нахождения участковой избирательной комиссии и помещения для голосования: с. Кесьма, ул. Советская, 13, помещение Кесемского территориального отдела ЖКХ и благоустройства территории администрации Весьегонского муниципального округа, контактный телефон 3-32-71.

Избирательный участок № 114

Сельские населенные пункты муниципального округа: Аблазино, Батеевка, Бородино, Емельяново, Звана, Козлы, Красное, Ларихово, Любогощи, Марачиха, Мякишево, Новоселок, Погрея, Попово, Пылево, Страшино, Стрекачево, Суховерхово, Часовня.

Место нахождения участковой избирательной комиссии и помещения для голосования: с. Любогощи, ул. Центральная, 25, помещение Любогощинского территориального отдела ЖКХ и благоустройства территории администрации Весьегонского муниципального округа, контактный телефон 3-41-20.

Избирательный участок № 115

Сельские населенные пункты муниципального округа: Аксениха, Алферово, Болдырево, Большое Шевелево, Борихино, Борки, Бухрово, Верхнее, Волосово, Дор, Жуково, Конник, Копаево, Левково, Липенка, Лошицы, Михалево, Мышкино, Нестерово, Остров, Постижино, Сандрывево, Сенцов, Тимофеево, Тучково, Шелканиха.

Место нахождения участковой избирательной комиссии и помещения для голосования: дер. Алферово, ул. Владимирская, 8, помещение библиотеки, контактный телефон 89806306977.

Избирательный участок № 116

Сельские населенные пункты муниципального округа: Боловино, Бриково, Веселово, Головково, Горбачево, Горка, Добрица, Еремеево, Игнатково, Ильинское, Матюшино, Моеевское, Никола-Высока, Паскино, Подольское, Противье, Романовский льнозавод, Романовское, Романцево, Савино, Ступурово, Сычево, Талашманка, Топорищево, Чурилково.

Место нахождения участковой избирательной комиссии и помещения для голосования: с. Романовское, ул. Владимира, 3-45-35.

Избирательный участок № 117

Сельские населенные пункты муниципального округа: Беняково, Дюдиково, Каменка, Коверниково, Новое, Огиншино, Приворот.

Место нахождения участковой избирательной комиссии и помещения для голосования: дер. Дюдиково, ул. Центральная, 32, помещение Дома культуры, контактный телефон 89108160012.

Избирательный участок № 118

Сельские населенные пункты муниципального округа: Ананино, Арефино, Григорково, Ермолкино, Ещево, Кшикино, Костиндор, Лопатиха, Малое Высокое, Малое Фоминское, Максимцево, Медведково, Поцел, Старое, Суково Чистая Дуброва.

Место нахождения участковой избирательной комиссии и помещения для голосования: с. Чистая Дуброва, 85, помещение Дома культуры, контактный телефон 89190656936.

Избирательный участок № 119

Сельские населенные пункты муниципального округа: Алексеево, Башкино, Бельское, Высокое, Дудино, Ивашково, Кошелево, Круглиха, Миклево, Мышкино, Орда, Осорино, Острецово, Покрышкино, Рябинкино, Сажиха, Станино, Телятово, Ульяниха, Федово, Филиппово, Хахилево, Чамерово, Шеломово.

Место нахождения участковой избирательной комиссии и помещения для голосования: с. Чамерово, 127, помещение Чамеровского территориального отдела ЖКХ и благоустройства территории администрации Весьегонского муниципального округа, контактный телефон 3-44-12x.

2. Опубликовать настоящее постановление в газете «Весьегонская жизнь» и разместить на официальном сайте администрации Весьегонского муниципального округа в информационно-телекоммуникационной сети Интернет.

3. Настоящее постановление вступает в силу после его официального опубликования.

А.В. ПАШУКОВ,
глава Весьегонского муниципального округа

ГИМС предупреждает

Будьте бдительны на водоемах!

9 июня 2020 года на территории г. Бежецка в районе переулка Остреченский произошел трагический случай, связанный с гибелью человека на водном объекте. В 5 часов 50 минут из реки Мологи силами 22-й пожарно-спасательной части по охране г. Бежецк и Бежецкого района было извлечено тело погибшего мужчины и передано сотрудникам полиции для проведения следственно-оперативных действий по установлению личности и причины и обстоятельств гибели. Личность погибшего установлена.

13 июня 2020 года на территории п. Молоково в районе ул. Советской в 21 час 03 минуты в искусственном водоеме (пруду) было обнаружено тело погибшей женщины